ESERCIZIO 1
Calcolare il seguente limite:
3n3 (7" — 3")
e (Ve +n— Vet —nd)

ESERCIZIO 2
Calcolare il limite

) 422 4 rarctan(1622) — 422 **
lim .
v—0 4 senh (v/6 4 722) ( senh 2(v/7z) — 722 — 4924)

ESERCIZIO 3
Calcolare
/4/5 T
— dx
0

5 + 6

ESERCIZIO 4

Calcolare .

/4 (37x + 2) sen (2x + 3m) dx .
0

ESERCIZIO 5
Sia g : R — R una funzione derivabile con derivata continua in R , tale

che g(7) =7, ¢ (0) =2 e ¢’ (2) = I, e poniamo

h:R — R, h(z) = (g(sin(x) + 7))3.

Allora h/(0) & uguale a
(a) 343/3; (b) 63; (c) 343; 81/7.
ESERCIZIO 6
Posto

2 6
k:(0,+0) =R , k(x):x‘/iarctan( Tt ) ,

calcolare £’ (1).
ESERCIZIO 7
Sia

f (=00, —V5]U[V5,+0) = R, f(x) = /]2 + 322 — 5z — 15;

determinare gli intervalli in cui f & crescente e i punti di massimo e di minimo
relativo di f.



